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OTaenka KBapTUpbl Ha Ball Bbibop. MnoTeka 6e3
MB.

Ha TeppuUtopmm >XMMoro KoMnnekca CTpomTcsa ABa
OETCKUX cafa, Kaxkabin Ha 250 MecT, nnaHunpyeTca
CTPOUTENbCTBO WKOSbl Ha 1550 MmecT. NepBble
STaXKM KOPMNYCOB MNnpefgHasHayeHbl s
KOMMep4YecKow apeHabl: 34ecb OyayT Mara3mHbi,
anTeKW, CaNloHbl KpacoTbl, AeTCKMe ceKmmn. Bo
LOBOpax CrpPOeKTUPOBaHbl AeTCKME NNOLagKM C
NPOPE3NHEHHbBIM MOKPbLITUEM, MSIOWAAKM 014
BOpPKayTa, O3e/1IeHeHNEe, 30Hbl OTAbIXa.
MNpenyCMOTPEH OTKPbITbIN MAPKUHT.

B 10 MmnHyTax e3gbl Haxoautca TPL, «KpacHada
naowanb» U gpyrme ropoackme oo6beKThbl.
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MnatanoBan yn,

HemaneCkan yn.
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NMnaHupoBKU

1-K.KBapTUpa

orP 4 334 000

KonunyectBo KOMHaT
O6Lwaqa naowagb
CTOMMOCTb 3a M?

Xunaqa nnowagb

Mnowanb KyxHU

JTax

DTaxen B gomMme

Twn caHy3na

Hanunume 6ankoHa/nomxmm

;
39.4 Mm?

P 110 000

16 M2

13 M2

3

7
CoBMeELLEHHbIN
nooxua



NMnaHupoBKU

2-K.KBapTupa

otrP 6 680 000
KonunyecTtBo KOMHaT 2
O6Lwaga nnowanb 66.8 M?
CToMMOCTb 3a M2 P 100 000
Xunaga nnowagb 35 m?
Mnowanb KyXHU 15 M2
dTax 2
STaken B AoMe 7
Tun cany3na CoBMeLLEeHHbIN

Hanuuune 6ankoHa/nomxum  N0OXUA



